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Протокол № 35
Внеочередного Общего собрания членов

Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

(СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”)
г. Москва                                                                                                         1  ноября 2011 г.


Присутствовали:

Члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” согласно реестру членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:

Всего: 189 членов. Присутствовало 128 членов. Явка – 68 %. Количество голосов – 128 голосов (68 %). Кворум для принятия решений достигнут (имеется).

Полномочия представителей членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” проверены.
Председателем собрания единогласно избран Председатель Правления                        СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” В.А. Новоселов.
Секретарем собрания единогласно избрана Генеральный директор СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” Л.Н. Вахтангова.
Счетная  комиссия  единогласно избрана в составе:  Гудина Г.Д., Навроцкий А.А., Мишуев П.А.
Повестку дня собрания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1. 
	Утверждение ПЕРЕЧНЯ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ УНИКАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.

	2. 
	Утверждение ПЕРЕЧНЯ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОСОБО ОПАСНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИ СЛОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА (КРОМЕ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ), и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.

	3. 
	Утверждение ПЕРЕЧНЯ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ, и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.

	4. 
	Утверждение “ТРЕБОВАНИЙ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ УНИКАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА”.

	5. 
	Утверждение “ТРЕБОВАНИЙ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОСОБО ОПАСНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИ СЛОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА (КРОМЕ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ)”.

	6. 
	Утверждение “ТРЕБОВАНИЙ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ”


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Новоселова В.А. об утверждении ПЕРЕЧНЯ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ УНИКАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.
РЕШИЛИ:

Утвердить ПЕРЕЧЕНЬ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ УНИКАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.
По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Новоселова В.А. об утверждении ПЕРЕЧНЯ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОСОБО ОПАСНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИ СЛОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА (КРОМЕ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ), и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

Утвердить ПЕРЕЧЕНЬ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОСОБО ОПАСНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИ СЛОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА (КРОМЕ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ), и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.
По третьему вопросу:

СЛУШАЛИ: Новоселова В.А. об утверждении ПЕРЕЧНЯ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ, и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – 127, “ПРОТИВ” –  0 , “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – 1.
РЕШИЛИ:

РЕШИЛИ:

Утвердить ПЕРЕЧЕНЬ ВИДОВ РАБОТ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ, и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено общим собранием членов к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.
По четвертому вопросу:

СЛУШАЛИ:  Новоселова В.А. об утверждении “ТРЕБОВАНИЙ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ УНИКАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА. 

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.
РЕШИЛИ:

Утвердить “ТРЕБОВАНИЯ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ УНИКАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА”.
По пятому вопросу:

СЛУШАЛИ: Новоселова В.А. об утверждении “ТРЕБОВАНИЙ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОСОБО ОПАСНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИ СЛОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА (КРОМЕ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ)”.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

Утвердить “ТРЕБОВАНИЯ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОСОБО ОПАСНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИ СЛОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА (КРОМЕ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ)”.
По шестому вопросу:

СЛУШАЛИ: Новоселова В.А. об утверждении “ТРЕБОВАНИЙ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ”.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – 127, “ПРОТИВ” – 0, “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – 1.
РЕШИЛИ:

Утвердить “ТРЕБОВАНИЯ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ”.

Председатель собрания                                                                       В.А. Новоселов 

Секретарь собрания                                                                             Л.Н. Вахтангова


РЕШИЛИ:

